

**ANUNȚ
MUNICIPIUL PAȘCANI**

Astăzi, 29 NOIEMBRIE 2023, MUNICIPIUL PAȘCANI anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea și completarea Anexei nr.1 la Hotararea nr.36 din data de 28.02.2023 privind aprobarea STRATEGIA INTEGRATĂ DE DEZVOLTARE URBANĂ A MUNICIPIULUI PAȘCANI ȘI A ZONEI URBALE FUNCȚIONALE 2021 -2027

Procesul de elaborare a Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Zonei Urbane Funcționale a Municipiului Pașcani pentru perioada 2021 – 2027 este parte a proiectului „Soluții integrate, mecanisme și proceduri pentru fundamentarea deciziilor, planificarea strategică și simplificarea procedurilor administrative la nivelul Municipiului Pașcani”, cod SIPOCA 841/cod MySMIS 136308, finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014 – 2020.

Prin încheierea Contractului de servicii nr.13730 din 29.06.2022 cu SC TEAMPRO STRATEGY CONSULTING SRL a fost elaborată Strategia Integrata de Dezvoltare Urbana a Municipiului Pascani si a zonei urbane funcționale pentru perioada 2021-2027.

Documentul cadru de implementare a dezvoltarii urbane (DCIDU) elaborat de Agentia pentru Dezvoltare Regionala Nord-Est, in calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Nord-Est 2021-2027, a fost modificat și completat în urma consultarilor cu reprezentanții UAT-urilor urbane.

Conform acestui document, revizuit în luna iulie 2023, metodologia de alocare financiara pe tipuri de urban este diferențiată având un procent de alocare fixă și unul de alocare dedicată.

Toate municipiile, altele decat resedinta de judet, precum si toate orasele care doresc sa abordeze intr-o maniera integrata provocari locale multiple, de ordin economic, social, demografic, climatic, etc., prin proiecte care prin specificul lor se incadreaza in operatiunile mentionate la Prioritatea nr.7 din PR NORD-EST 2021-2027 vor utiliza in mod obligatoriu acest instrument de Dezvoltare Urbana Integrata Nord Est (DUI).

Municipiile si orasele vor avea un apel de strategii cu termen limita de depunere pentru prioritatea P7- "Nord-Est - O regiune mai atractiva" - OS 5.1. Promovarea dezvoltarii integrate si incluzive in domeniul social, economic si al mediului, precum si a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil si a securitatii in zonele urbane.

Municipiul Pașcani intenționează să participe la competiția strategiilor de dezvoltare integrate susținută de ADR NORD EST în cadrul POR 2021-2027.

A fost necesară revizuirea Metodologiei de prioritizare a proiectelor pentru ierarhizarea și stabilirea primelor 10 proiecte în vederea obținerii finanțării prin Programul Regional NORD-EST 2021-2027.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include:

- referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus
- textul complet al proiectului actului.

Documentația poate fi consultată:

• pe pagina de internet a instituției, la <https://www.primariapascani.ro>, Secțiuni/Transparență decizională/Dezbatere publică

- la sediul instituției -Pașcani, str. Ștefan cel Mare, nr. 16
- proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 18 DECEMBRIE 2023.

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: apl@primariapascani.ro;
- prin poștă, pe adresa Str. Ștefan cel Mare, nr. 16, Pașcani;
- la sediul instituției, la Ghișeul Unic, la adresa Str. Ștefan cel Mare, nr. 16, Pașcani, luni-marți între orele 8,00-16,30, miercuri între orele 8,00-18,30, joi-vineri între orele 8,00 -14,00.

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind **PROIECT DE HOTĂRÂRE modificarea și completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Nr. 36 din data de 28.02.2023 privind aprobarea STRATEGIA INTEGRATĂ DE DEZVOLTARE URBANĂ A MUNICIPIULUI PAȘCANI ȘI A ZONEI URBANE FUNCȚIONALE 2021 -2027.**

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la Secțiuni/Transparență decizională/Dezbatere publică.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 18 DECEMBRIE 2023.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact:

- telefon: 0232-762300, int. 146
- e-mail: apl@primariapascani.ro
- persoană de contact: Apostol Paul Iulian.

PRIMARUL MUNICIPIULUI PAȘCANI
Marius-Nicolae Pintilie

Întocmit
Serviciul Administrație Publică,
Apostol Paul Iulian